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ПРОТОКОЛ № 9 

засідання педагогічної ради 

від 23 лютого  2023 року 

 

Голова педагогічної ради:  І.А. Добруцька 

Секретар педагогічної ради:  І.Л.Добруцька 

 

Присутні: усі члени педагогічної ради. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Інформацію Анастасії Коваль, бібліотекаря школи, щодо  забезпечення виконання наказу 

МОН від 30 вересня 2022 року № 869 (зі змінами) «Про проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти 

і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (1 клас)» та листа МОН України від 27.01.2023 

року №1/1299-23 Коваль А.О. повідомила, що конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 

2022-2023 роках (1 клас) (далі – Конкурс) здійснюються з метою прозорого вибору закладами 

загальної середньої освіти підручників та посібників для 1 класу Нової української школи, що 

можуть видаватися за кошти державного бюджету. Відповідно до Порядку проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449 «Про внесення змін до 

Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів 

повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників», зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 535/37871) (далі – Порядок), на І етапі 

до проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО). 

Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано відповідний гриф МОН, 

розміщені в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) 

у вільному доступі за покликанням lib.imzo.gov.ua з 10 лютого 2023 року. Для організованого 

проведення вибору закладами освіти підручників органам управління у сфері освіти необхідно 

забезпечити ознайомлення педагогічних працівників ЗЗСО з електронними версіями оригінал-

макетів підручників, які братимуть участь у І етапі Конкурсу, та заповнення ними спеціальної 

форми вибору підручників.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Ковальчук М.О., вчитель 4 класу (у 2023/2024 році працюватиме з учнями 1 класу), яка 

повідомила, що ознайомилася з електронними версіями оригінал-макетів підручників та 

посібників для 1 класу НУШ. Також Майя Олександрівна зазначила, що з метою всебічного 

ознайомлення з новоствореними підручниками та посібниками для 1 класу переглянула 

онлайн-презентації авторських концепцій підручників та посібників.  Коберник О.М., який 



повідомив, що рішення стосовно вибору підручників обговорювалося за круглим столом серед 

вчителів початкової освіти (Ковальчук М.О., Шульга А.О, Слюсар Л.М.) за участю спеціаліста 

ЦПРПП відділу освіти. Заслухавши та обговоривши інформацію Коваль А.О., рекомендації та 

пропозиції вчителів щодо проектів підручників, їх відповідності до чинних навчальних 

програм, педагогічна рада винесла рішення. 

УХВАЛИЛИ: 

Здійснити замовлення підручників до 02.03.2023 року згідно з додатком  до листа Міністерства 

освіти і науки України (додаток 1). 

 

Голова педагогічної ради                                                             Ірина ДОБРУЦЬКА 

Секретар педагогічної ради                                                          Ірина ДОБРУЦЬКА 

 

 


